



PENITENCIARUL GIURGIU
COMISIA DE CONCURS
Nr. 108452 din 18.03.2022

PLANIFICAREA
probei de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului
pentru ocuparea unui post de ofițer (construcții) la Penitenciarul Giurgiu

Locația: Penitenciarul Giurgiu (mun. Giurgiu, șos. Bălănoaiei, nr. 12A)

Data: 21.03.2022 (luni) **Ora:** 14.00

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Observații
1.	PGGR1127	

PRECIZĂRI:

Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidaților să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.

În cazul în care, din motive obiective, apar modificări referitoare la data, ora și locul desfășurării etapelor din cadrul concursului, acestea se vor publica în timp util pe site-ul unității. Candidații sunt rugați să verifice zilnic site-ul - <https://anp.gov.ro/penitenciarul-giurgiu/2021/08/02/concurs-de-ocupare-a-10-posturi-in-sectorul-economico-administrativ/>

Candidații se vor prezenta la sediul Penitenciarului Giurgiu (mun. Giurgiu, șos. Bălănoaiei, nr. 12A) pentru susținerea probei de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului și au obligația de a avea asupra lor documentul care atestă identitatea și ustensilele pentru scris de culoare albastră.

Candidații se vor prezenta pentru susținerea probei de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului, cu 30 de minute înainte de ora planificată, fără alte obiecte sau articole care ar putea împiedica desfășurarea probei în condiții optime;

Candidații vor susține proba practică de verificare a aptitudinilor de utilizare a calculatorului pe stații de lucru având instalat sistemul de operare Windows 10 pro x86 (32 biti) în limba Engleză; Pachet Microsoft Office instalat – MICROSOFT OFFICE 2016 în limba Engleză.

Rezultatele probei practice de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului se vor afișa în data de 21.03.2022 pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Proba are caracter eliminativ, se evaluează cu ADMIS/RESPINS iar rezultatul nu poate fi contestat.

Președinte
Comisia de concurs

ROMÂNIA, Giurgiu, Penitenciarul Giurgiu, Str. Șoseaua Bălănoaiei, nr.12A, Telefon: 0246/215091,
Fax: 0246/213700, e-mail: pgiurgiu@anp.gov.ro, web: www.anp.gov.ro/web/penitenciarul-giurgiu